

习近平向“声援巴勒斯坦人民国际日”纪念大会致贺电

支持巴勒斯坦人民争取民族权利

新华社北京11月25日电 11月24日,联合国举行“声援巴勒斯坦人民国际日”纪念大会,国家主席习近平向大会致贺电。

习近平在贺电中表示,历史反复证明,武力无法带来和平,谈判才是解决彼此分歧的唯一途径。中国衷心希望巴以双方早日重启和谈,给和平以机会,让人民得安宁。

习近平强调,中国始终坚定支持巴勒斯坦人民争取恢复民族合法权利的正义事业。实现巴以和平是世界人民的共同心声。中国愿同国际社会一道,继续为此做出不懈努力。

解放军驻港部队完成第17次轮换

据新华社香港11月25日电 (记者 谢希语)中国人民解放军驻香港部队新闻发言人刘锋贤25日发布消息:根据《中华人民共和国香港特别行政区驻军法》关于“香港驻军实行人员轮换制度”的规定和中央军委的命令,驻军于25日组织了香港回归以来第17次建制单位轮换行动,行动已于当日顺利完成。

部队轮换后,驻军在香港特别行政区的部队员额和装备数量保持不变。根据《中华人民共和国兵役法》的有关规定,今年服役期满的驻军士兵已于近日退出现役,并离开香港返回内地原籍。

刘锋贤表示,此次轮换出港的官兵及退役的士兵出色完成了驻防香港的任务,以实际行动向祖国和人民交了一份满意的答卷。他们通过驻军新闻发言办公室,感谢香港社会各界和市民对他们工作、生活的关心与支持。

希望工程25年 获百亿元捐款

成立“小平基金”助力青少年科技创新

新华社北京11月25日电 (记者 崔清新)中国青少年发展基金会25日在北京举行“希望工程25年暨公益新项目发布”活动。希望工程25年共募集捐款超过100亿元,基金会计划明年将“小平基金”本金扩充至2亿元,用于开展青少年科技创新奖励活动。

于1989年启动的希望工程,如今已成为我国有影响力的社会公益事业。该工程25年共募集捐款100.72亿元,资助495万名农村家庭经济困难的学生继续学业,资助建设希望小学18396所。25年来,希望工程平均每天接受100万元捐款,平均每天有500多位贫困孩子得到资助,平均每天有2所希望小学落成。

在公益新项目发布活动上,中国青基会推出希望工程新公益产品,其中“小平基金”引人注目。据介绍,2014年,由邓小平同志140余万元稿费捐赠形成的“小平基金”落户中国青基会。2015年,中国青基会拟将“小平基金”本金扩充至2亿元,即在140余万元的基础上,中国青基会注入1.1亿元非限定性净资产,同时向社会募集9000万元,构成2亿元的种子基金。种子基金的收益部分和社会后续捐赠资金,将根据小平同志的遗嘱,用于青少年科技创新奖励活动。



中国科学家领衔完成首个兰花全基因组测序

这是用于测序的小兰屿蝴蝶兰样本。

经过多年攻关,由国际兰科植物种质资源保护中心暨深圳市兰科植物保护研究中心教授刘仲健领衔,包括台湾成功大学、清华大学深圳研究生院、中国科学院植物研究所、深圳华大基因研究院、比利时根特大学以及华南农业大学等多个研究单位在内的研究团队完成了小兰屿蝴蝶兰基因组测序和分析,研究成果近日在《自然遗传学》上作为封面文章发表。这是世界上第一个完成测序和分析的兰科植物基因组图谱。

新华社记者 毛思倩 摄

李克强在水利部考察时强调

解决饮水安全 惠及亿万群众

据新华社北京11月25日电 11月24日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强来到水利部考察并主持召开座谈会。

李克强首先来到农村水利司,详细了解农村饮水安全工程规划进展情况,得知今年部署的农村饮水安全任务已基本完成,李克强叮嘱大家,这项工作十分艰巨,要保质保量,让群众满意。他强调,对所有的民生工程,各级政府都要担起责任,狠抓落实,务见成效,兑现对人民的硬承诺。

在重大水利工程推进情况展板前,李克强听取引水调水、骨干水源等投资建设汇报。他说,水是生命之源、生活之本、发展之要。兴水治水关系国泰民安,是工业化、城镇化和农业现代化的

重要支撑,功在当代、利在千秋,要让每一项水利工程都经得起历史检验。

随后,李克强主持召开座谈会,在听取水利部负责人汇报后,李克强说,我国水利事业的长足发展和发挥的重大作用,凝聚着广大水利干部职工的辛勤奉献。水利建设一头连着基本民生,一头连着未来发展。努力让所有农村居民喝上干净水,为群众创造最基本的生存条件,是政府应尽职责。明年是决战年,剩下的都是“硬骨头”,但再硬的骨头也要啃下来,这关系政府的公信力,必须打赢这场攻坚战。有关部门和地方要加大资金投入和政策支持,按照统一的工程标准,加快建设进度,提高完工率。针对农村特别是中西部自然条件差、人口居住分散的情况,要注意

摸清底数,对遗漏的也要科学提出目标,如期完成。在此基础上,结合“十三五”规划编制,统筹谋划,逐步提高饮水安全标准,切实把农村饮水安全成果巩固住、不反复。

李克强指出,集中力量建设重大水利工程,像推进棚户区改造、中西部铁路建设一样,是群众急需、迟早要干的事,是政府应提供的重要公共产品。水利建设不仅有利于水资源利用和保护,而且能够拉动有效投资,促进就业和农民增收,带动相关产业,发挥稳增长的关键作用。要利用原材料成本相对较低的时机,按照国务院部署,加快建设关系全局、具有较强辐射带动作用的172项重大水利工程,特别要在中西部地区建设一批重大调水工程、大型水库和节水灌

溉骨干渠网,有效解决区域性缺水。在建项目要抓紧建设,具备条件的要尽快开工,正在论证的要加快前期工作,对经济增长形成持续拉动力。当前,我国近一半农田仍是“望天田”,今冬明春要加强农田水利建设,完善末级渠系,加快解决农田灌溉“最后一公里”问题。

李克强指出,水利建设要通过深化改革,更多运用市场机制。在加大政府投入、盘活存量的同时,创新投融资机制,敞开大门鼓励社会资本投入,积极推行政府与私营部门合作等模式,形成利益共享、风险分担机制,让民间资本在水利建设运营领域尝到甜头、大显身手。更好发挥政策性金融支持水利的作用,建立合理的水价机制,用改革的红利促进水利事业发展。



大汽车 真是大

2014中国国际工程机械博览会在沪开幕

11月25日,观众在展览上参观徐工集团自主创新研发的纯电动自卸车,该车载重量达230吨。

当日,2014中国国际工程机械、建材机械、工程车辆及设备博览会在上海国际博览中心开幕,来自中国、德国、美国等40多个国家和地区的3000余家工程机械企业在会上集中展示最新的设备和技术。新华社记者 裴鑫 摄

我国首次专门立法防治家庭暴力

新华社北京11月25日电 (记者 王思北 邹伟)国务院法制办25日就《中华人民共和国反家庭暴力法(征求意见稿)》向社会公开征求意见。征求意见稿明确,对家庭暴力行为,任何组织和公民有权劝阻、制止,或向公安机关报案。

征求意见稿对家庭暴力进行了界定,是指家庭成员之间实施的身体、精神等方面的侵害。所称家庭成员包括配偶、父母、子女以及其他共同生活的近亲属。具有家庭寄养关系的人员之间的暴力行为,视为家庭暴力。

根据相关说明,有恋爱、同居、前配偶等关系人员之间发生的暴力行为,与一般社会成员之间发生的暴力行为没有实质区别,由治安管理处罚法、刑法等法律调整。

针对家庭暴力的处置,征求意见稿从家庭暴力的发现和报案、公安机关的处置、对受害人的救助、人民法院人身安全保护裁定等环节做出规定。其中,因家庭暴力导致离婚诉讼的,征求意见稿要求人民法院在财产分割、子女抚养、住房等方面保护受害人的利益。

征求意见稿规定,人民法院在审理离婚、赡养、抚养、收养、继承等民事案件过程中,家庭暴力受害人可以向人民法院申请人身安全保护裁定。人身安全保护裁定包括禁止加害人对受害人再次加害;责令加害人迁出受害人住所;禁止加害人接近受害人;禁止加害人对受害人住所及其他共同所有的不动产进行处分。

在法律责任方面,征求意见稿明确,家庭暴力构成违反治安管理行为的,由公安机关依法给予治安管理处罚;构成犯罪的,由司法机关依法追究

刑事责任。加害人违反人身安全保护裁定构成犯罪的,依法追究刑事责任。

目前,我国婚姻法、妇女权益保障法、未成年人保护法、老年人权益保障法、残疾人保障法等多部法律都有反家庭暴力的内容,22个省份出台了反家庭暴力地方性法规。

专家认为,此次拟专门制定的反家庭暴力法,将有助于增强全社会反家庭暴力意识,加大反家庭暴力工作力度,预防和制止家庭暴力,保护家庭成员的合法权益。

洛阳市城乡规划局重要建设项目公示

现河南恒益新能源有限公司申请办理洛阳市老城区恒益高效煤粉集中供热工程项目规划选址意见书。根据国家城乡规划有关法律、法规规定,洛阳市城乡规划局现将有关事宜公示如下:

- 一、项目单位:河南恒益新能源有限公司
- 二、项目概况:该项目位于老城区,选址范围东至金谷北路、西至中铁隧道局用地界、

南至规划路、北至用地界,总建设用地面积约7亩。

三、用地性质:供热设施用地

四、公示时间:登报之日起7个工作日内

五、监督电话:洛阳市城乡规划局 63225083 63917263

洛阳市城乡规划局

洛阳市交通技工驾校经营权挂牌出让公告

洛公交易产权[2014]28号

受委托,洛阳市公共资源交易中心对洛阳市交通技工驾校8年经营权公开挂牌出让,公告期自刊登之日起10个工作日。

一、申购人:1.注册资金在500万元以上(含500万)的企业法人;2.近年来无不良记录和具有优质业绩的企业。

二、其他事项:其他事项详见《有关事项说明》及《遗留学员处理办法》。

三、挂牌价及交易方式
挂牌价:120万元。有意者请于公告期内报名申购并交纳保证金40万元(以银行到账为准,不成交5个工作日内全额无息退还);若征集到两个及以上符合条件的意向申购人时,采用拍卖方式组织交易。

报名地址:洛阳会展中心A区4楼服务大厅
电话:69921062 69921018 网址:www.lyggzyjy.com
联系人:邱先生 肖女士

洛阳市公共资源交易中心

洛阳市国有建设用地使用权挂牌出让公告

经洛阳市人民政府批准,洛阳市国土资源局决定以挂牌方式出让以下地块的国有建设用地使用权,并委托洛阳市公共资源交易中心承办。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求(详细要求见规划技术要点通知书)

编号	土地位置	土地面积(m ²)	土地用途	规划指标要求	出让年限	起始价(元/m ²)	保证金(万元)
LYTD-2014-75	洛龙区用地界以东、滨河南路以南、牡丹桥以西、隋唐城北路以北	120000	商服用地	容积率4.5-5.0;建筑密度≤30%;绿地率≥30%	40年	2700	6480

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,存在土地违法、违规、违约等行为的除外(详见《出让须知》的要求)。申请人可以单独申请,也可以联合申请。联合申请竞买的,要在联合竞买协议中明确各方出资比例及签订出让合同时的受让人为联合体或新成立的公司。申请人须提交竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金的承诺函及商业金融机构的资信证明。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让

按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌《出让须知》等文件。申请人可于2014年11月26日至2014年12月23日到洛阳市公共资源交易中心获取挂牌出让文件。挂牌报价开始时间为2014年12月16日9时,截止时间为2014年12月25日16时。

五、申请人可于2014年11月26日至2014年12月23日到洛阳市公共资源交易中心提交书面申请。竞买保证金到账截止时间为2014年12月23日17时。经审核,

申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,洛阳市公共资源交易中心将在2014年12月24日17时前确认其竞买资格。

六、其他需要公告的事项

(一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价的,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

(二)挂牌时间、地点及其他事项如有变动,以洛阳市国土资源局、洛阳市公共资源交易中心书面通知为准。

(三)竞买人或其相关企业应在竞买地

块投资建设“洛阳国际软件人才和产业基地”,并提交由市发改部门认定的投资项目、投资规模等书面证明材料。

(四)竞买人或其相关企业必须向洛阳市城乡一体化示范区管理委员会承诺:该宗地用于建设软件大厦及企业总部,且应规划建设一栋高230米-250米左右的总部大楼。

(五)竞买人的规划设计方案须通过洛阳市规划部门的审核。

(六)如对上述地块权属情况有异议的,请与洛阳市国土资源局联系。

七、竞买保证金须转至洛阳市国土资源局指定的洛阳市地产交易服务中心保证金专户。

八、联系方式
出让方联系人:洛阳市国土资源局 李珂 0379-63911695

承办方联系人:洛阳市公共资源交易中心 梁丽红 0379-69921015

洛阳市国土资源局

洛阳市公共资源交易中心
2014年11月26日